

**Rózsavölgyi Márk Alapfokú Művészeti Iskola**  
**2660 Balassagyarmat,**  
**Óváros tér 11.**  
**titkarsag@rozsavolgyi-bgyarmat.sulinet.hu**

**Csábi István intézményvezető úr részére**

**Iktsz.:2018/K-6**

**Tisztelt Igazgató Úr!**

Köszönöm megtisztelő levelét, aminek nagyon örülök, hiszen mindenben egyetérték Önnel! Olyannyira, hogy múlt héten a minisztériumban az Ön levelét is megmutattam, mikor próbáltam érveket felsorakoztatni, hogy miért szükséges megoldani a Filharmonia programjainak finanszírozását, hiszen sajnos nem csak Balassagyarmat, de egyéb programjaink is elmaradtak, vagy csak nagyon szerény keretek között tudtak megvalósulni a különösen szűkös forrásaink mellett a tavalyi esztendőben.

Azért nem írtam Önnek eddig, mert reméltem, hogy pozitív fejleményről számolhatok be, hiszen folyamatosan azon dolgozunk, hogy a több évtizedes programstruktúra értékeit megőrizve színvonalas koncerteket vihezzünk országszerte a klasszikus zenét szerető közönségnek. „Közel hozzuk a zenét” mondja a Filharmonia szlogenje, a minőségi klasszikus zenét. Számos tényezőt figyelembe kell vennünk, mikor valahol bérletet szerkesztünk: a terem befogadóképességét, várható bevételt, színpadméretet, időpontokat, egyéb programokat stb. Mindenhol örülnek az országban, ahol bérletet indítunk, hiszen az adott város programkínálata színesedik, sok helyütt az egyetlen, de mindenütt színvonalas kulturális alternatívát jelentenek a hangversenyeink és minden kultúrház tisztában van vele, hogyha maga rendezi a programokat, akkor amellet, hogy jelentős terhet vállal a szervezés terén, a programok is drágábbak számára, hiszen a Filharmonia Magyarország az országban turnézott több programot fajlagosan kedvezőbb feltételek mellett tudja megvásárolni, mintha a kultúrház csak egy fellépést szeretne az előadóművésztől.

Forrásaink sajnos továbbra is rendkívül szűkösek, ugyanakkor Államtitkár úr egyeztetést hívott össze februárra az országos klasszikus zenei koncepció megtárgyalására. A remény tehát megmaradt, hogy előre lépünk ezügyben. A Filharmonia 2019/20-as évadát állítja össze éppen. Kérem közreműködését a Polgármester Úrral való egyeztetésben, hogy ne egy egyszeri, átmeneti megoldást keressünk, hanem egy hosszabb távon is működtethető struktúrával tudjon mindkét fél számolni azért, hogy az Önök városában is elérhető legyen a közönségnek a változatos komolyzenei élmény. Ennek lehetőségét segítené az ingyenes teremhasználat, programhoz való anyagi hozzájárulás, marketing segítség, stb.

Csak ott indíthatunk bérletet, ahol a Filharmonia brandjének megfelelő minőségben tudjuk azt megszervezni. Ha meg tudunk egyezni, szervező kapacitásunkat, szakértelmünket és a korábban említett kedvezőbb fellépti díjú együtteseket tudjuk felajánlani, hiszen én is szeretném, ha Balassagyarmaton is élményt vihetnénk a klasszikus zenét szerető közönségnek.

Pécs, 2019. 01. 28.

Visszajelzését várva üdvözlettel:



Szamosi Szabolcs  
ügyvezető igazgató